

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 01.11.2023 до 16.11.2023 щодо обговорення нормативів екологічної безпеки атмосферного повітря, запропонованих Міндовкіллям

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

«Обговорення нормативів екологічної безпеки атмосферного повітря, запропонованих Міндовкіллям»

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники агропромислового та виробничого сектору економіки, природоохоронного та екологічного напрямків діяльності.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації повідомив про проведення першого засідання Міжвідомчої комісії, яка напрацьовуватиме нормативи екологічної безпеки атмосферного повітря, які будуть обов'язковими у всіх населених пунктах України.

Наближаючи своє законодавство до європейського, ми робимо кроки до набуття повноцінного членства в ЄС. У Євросоюзі поліпшенню якості повітря приділяється особлива увага. Україна також має якісно унормувати це питання.

Наразі в Україні використовують гігієнічні нормативи допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі. Однак вони враховують лише рівень впливу забруднюючих речовин на людину.

При розробленні нормативів екологічної безпеки враховуватимуться такі складові: вплив фізичних та біологічних факторів, кліматичні умови, вплив забруднення повітря, яке вже присутнє на певних територіях, можливість транскордонного перенесення забруднюючих речовин тощо. При цьому оцінюватиметься не лише вплив на людину, але і на рослинний та тваринний світ, екосистеми.

Наразі Міжвідомча комісія напрацьовує:

- “дорожню карту” розроблення нормативів;
- перелік забруднюючих речовин, щодо яких здійснюватиметься аналіз;
- перелік установ та організацій, які необхідно залучити для роботи.

Такі нормативи не можуть бути написані лише на підставі теорії та взятих із неї цифр. Важливо визначити, які дослідження потрібно провести, їх обсяг, кого залучити. За необхідності запросити міжнародних експертів до роботи.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями щодо «Обговорення нормативів екологічної безпеки атмосферного повітря, запропонованих Міндовкіллям» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/rozroblyayemo-normatyvy-ekologichnoyi-bezpeky-atmosfernogo-povitrya/>